

Конкурс

Букет для маленьких принцесс



В Магнитогорске состоялся детский конкурс красоты и талантов «Маленькая красавица Магнитки». Он стал отборочным этапом фестиваля «Маленькая красавица России». На победительниц возложена ответственная миссия – представлять наш город на всероссийском уровне.

За корону боролись 31 участница в возрасте от 7 до 15 лет. Конечно, стандартные модельные параметры здесь не важны. Главное – это образ конкурсантки. Темой дефиле стала весна, а каждая из девочек выбрала для себя образ цветка в соответствии со своим характером и внешностью.

Девочки готовились на протяжении всего года – вместе с педагогами дополнительного образования осваивали хореографию, сценические движения, основы макияжа. Ну и, конечно, главными помощниками маленьких красавиц стали родители, которые и платья помогали украшать, и с волнением перед выступлением справлялись.

Конкурсантки вдохновенно рассказывали со сцены, о чём они мечтают, кем хотят стать,

когда вырастут, и какими талантами обладают. А потому юные артистки и пели, и танцевали, и стихи рассказывали. Многие показывали свое мастерство в живописи и изготовлении различных поделок. Ну и, конечно, как профессиональные модели, демонстрировали модную одежду и платья, которые придумали и сделали сами. Причём фантазию начинающие дизайнеры не ограничивали – в качестве материала для костюмов использовали газеты, диски и даже конструктор Lego.

Ну и, конечно, венец праздника – выход в вечерних платьях. В этом году организаторы решили поэкспериментировать и дефиле сделали под песню, которую исполнили солисты вокальной студии «Винни-Пух».

Жюри выбрало трёх победительниц в разных возрастных категориях. Короны красавиц получили восьмилетняя Ксения Гнеушева, тринадцатилетняя Валерия Дудник и пятнадцатилетняя Дарья Учкина. В начале июня девочки выйдут уже на подиум Москвы в конкурсе «Маленькая красавица России».

✍ Дарья Долинина



✍ Дарья Долинина

Премьера

Давайте помолчим

На телеканале «Россия 1» – премьера нового развлекательного шоу «Укротители тишины».

Известно, что тишина дарит человеку спокойствие и умиротворение. Ещё в Древнем Риме, почти две тысячи лет назад, Юлий Цезарь запретил ночную езду на грохочущих колесницах. А королева Англии Елизавета 400 лет назад не разрешала мужьям бить своих жен после десяти часов вечера, «чтобы их крики не

беспокоили соседей»... Сегодня в мегаполисе из-за постоянного шума автомобилей, грохота строительной техники трудно соблюдать тишину. А участникам нового шоу придётся этому научиться, в нём участвуют две команды по четыре человека, им предстоит пройти три тура и финальное испытание. Выигрывает команда, которая при выполнении заданий сможет не шуметь. Максимальный выигрыш – миллион рублей. Вести шоу будет Сергей Писаренко (на фото).

«Россия 1»,  
16 мая, 11.20  
(12+)

Адрес редакции, издателя:  
455038, г. Магнитогорск,  
пр. Ленина, д.124, корпус 1.  
Тел. (3519) 39-60-74,  
отдел подписки: 39-60-87,  
e-mail: inbox@magmetall.ru  
сайт: magmetall.ru

Учредитель – открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93).  
Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.  
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 74-01147 от 3 декабря 2014 г.

Главный редактор  
Фролов Олег Валерьевич

Выпускающий редактор  
Рухмалёв Станислав Александрович

При воспроизведении материалов «ММ» в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский металл» обязательна.  
Программа телевидения предоставлена ЗАО «Сервис-ТВ».  
Ответственность за программу телевидения, прогноз погоды редакция не несёт. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели.  
Авторы публикаций выражают исключительно собственную точку зрения, которая может не совпадать с мнением редакции, издателя и учредителя.  
Письма и рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Подписано в печать 13.05.2015 по графику в 19.00, фактически в 19.15.  
Заказ № 2932. Тираж 74425.  
Объём 2 печатных листа. Печать офсетная. Подписной индекс 24106.  
Отпечатано ЗАО «Магнитогорский Дом печати» (455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 69).

Досуг



Олег Зудилин,  
директор ООО «Огнеупор»

✍ Евгений Рухмалёв

Весело и с пользой

Для ООО «Огнеупор» социальная сфера – приоритет

К слову, на празднике немало семей – где и муж, и жена работают в «Огнеупоре».

Олег Якшембетов с 2006 года трудится сортировщиком в цехе магнезиально-доломитовых огнеупоров:

– Радует, что предприятие старается сделать нашу жизнь интереснее, ориентирует на здоровый образ к жизни. Сегодня мне приятно прийти на праздник всей семьёй, с женой и сыном. Стараясь не пропускать такие события.

Его супруга Светлана Жирнова с 2000 года работает табельщиком в том же цехе. Ещё до рождения сына принимала активное участие в «огнеупорной» спартакиаде.

– Для меня это возможность оценить свою физическую форму, кроме того, интересно посоревноваться с коллегами. На этом празднике и со скакалкой прыгала, и канат перетягивала, и валенок в цель бросала. Получила приз в «Рыбалке» – пришлось потрудиться, прежде чем надела подвешенное к леске кольцо на бутылочное горлышко. А

больше всего люблю эстафету «Тройняшки».

На это состязание и правда стоит посмотреть, а участвовать в нём – весело, но не так просто. Дамы по трое залазят в соединённые между собой широкие штаны на лямках и должны суметь не только не устроить кучу-малу в таком наряде, но и попасть надувным шаром в кольца. Без слаженности действий у «тройняшек» ничего не выйдет.

Восьмилетний Артём, сын Олега и Светланы, переполнен впечатлениями:

– Понравилось кататься на самокате, участвовать в «Весёлых стартах», собирать автомат Калашникова – я умею, хожу в центр «Славяне»! На скалдrome добрался до середины! Всё было здорово!

К слову, возможность попробовать свои силы на скалдrome в этом году у «огнеупорщиков» и их семей появилась впервые. Смелых страховали инструкторы городского клуба туристов.

Праздник кипел, казалось, во всех уголках легкоатлетического манежа. Пинг-понг,

скакалка, скалдrome, футбол, комическая эстафета для взрослых, множество забавных конкурсов. Олег Зудилин поучаствовал в армрестлинге и в перетягивании каната. В этом виде спорта сила и весовая категория участников сами по себе ещё не гарантия успеха – важно действовать грамотно и сообща. Как настоящий стратег, Олег Геннадьевич перед стартом что-то быстро и деловито говорил товарищам по команде – и, судя по результатам, стратегия была выбрана верная. Сразу видно: настоящий лидер – лидер во всём. Два часа длилось весёлое спортивное действо. На параде, завершающем праздник, каждого ребёнка угостили соком и шоколадкой. И, конечно, наградили победителей. В общекомандном зачёте победил цех магнезиально-доломитовых огнеупоров, множество призов было роздано в отдельных номинациях, включая индивидуальные. Но главная награда – солнечное весеннее утро, проведённое спортивно и весело вместе с семьёй и коллективом, который не только продуктивно работает, но и активно отдыхает.

✍ Светлана Орлова

